
 ادارُ ول آهَزغ ٍپرٍرغ اظتاى وردظتاى
 2ًاحِ٘  ظٌٌذجادارُ آهَزغ ٍپرٍرغ 

 ؼاّذ َّؼوٌذ ّادٕ ٗاظٌٖ٘ دت٘رظتاى
 دٍرُ دٍم هتَظطِ

  هحل هْر آهَزؼگاُ
      1ًام درض: ف٘سٗه 

 ًام طراح: ًجفٖ

 تجرتٖػلَمرؼتِ:         : دّنپاِٗ ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:

 1: ؼوارُ صفحِ 4 تؼذاد صفحِ:  .ذاردًپاظخٌاهِ ً٘از  ظت.اهجاز اظتفادُ از هاؼ٘ي حعاب 

 3/1402/ 10  تارٗخ اهتحاى:  صثح 10 ظاػت ؼرٍع: دل٘مِ 120: اهتحاى زهاى 15تؼذاد ظؤال: 

 ًورُ ظؤالات ردٗف

 وٌ٘ذ.ػثارت هٌاظة را از داخل پراًتس اًتخاب  1
 .تردارٕ( افسٍى تر ٗه ػذد ٍ ٗىإ هٌاظة آى، لازم اظت تِ جْت آى اؼارُ ؼَد -إًردُّإ ) الف( وو٘ت

 تاؼذ، فؽار آى ً٘س ت٘ؽتر اظت. ووتر(-ت٘ؽتر ) ّر چِ هعاحت ظطحب( 
 .ًذارًذذٗگر لرار ٗىّإ هٌظوٖ وٌار ( در طرحتلَرٗي -ؼىلتٖ)( ررات ظازًذٓ جاهذات ج
 ّإ ظطح هاٗغ اظت.هَلىَل دگرچعثٖ( -چعثّٖن) ( وؽػ ظطحٖ ًاؼٖ از ت

 
1 

 هفاّ٘ن زٗر را تؼرٗف وٌ٘ذ. 2
 رظاًػ گرهاٖٗالف( 

 اصل ترًَلٖب( 

 
1 

 ّإ زٗر را پاظخ دّ٘ذ.پرظػ 3
 ؼَد؟ؼَد ٍلٖ لطرُ رٍغي پخػ ًوٖچرا تر رٍٕ ظطح تو٘س، لطرُ آب پخػ هٖ( الف

 
 وٌٌذ؟ًؽاًْا از لثاض تراق اظتفادُ هٖچرا آتػ (ب

 
  پسًذ؟چرا حثَتات در هٌاطك وَّعتاًٖ دٗرتر هٖج( 
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دّذ. اگر دهإ ّؤ آًْا را تِ اًذازُ جٌط تِ اضلاع هتفاٍت را در ٗه دها ًؽاى هٖؼىل زٗر چْار صفحٔ فلسٕ ّن 4

 ٗىعاى زٗاد وٌ٘ن.
 ٗاتذ؟ّا ت٘ؽتر افساٗػ هٖالف( ارتفاع وذام صفحِ ٗا صفحِ

 
 وٌذ؟افساٗػ پ٘ذا هٖ ووتر ّاصفحِ ٗا صفحِب( هعاحت وذام 
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 اداهِ ظَالات در صفحِ تؼذ           

   (4(                  )3(              )2(          )1  ) 



 ادارُ ول آهَزغ ٍپرٍرغ اظتاى وردظتاى
 2ادارُ آهَزغ ٍپرٍرغ ظٌٌذج ًاحِ٘ 

 ؼاّذ َّؼوٌذ ّادٕ ٗاظٌٖ٘ دت٘رظتاى
 دٍرُ دٍم هتَظطِ

  هحل هْر آهَزؼگاُ
 1ًام درض: ف٘سٗه 

 ًجفٖ  ًام طراح:

 تجرتٖرؼتِ: ػلَم پاِٗ: دّن        ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:
 2: ؼوارُ صفحِ 4 تؼذاد صفحِ: پاظخٌاهِ ً٘از ًذارد.  ظت.ااظتفادُ از هاؼ٘ي حعاب هجاز 

 3/1402/ 10  تارٗخ اهتحاى:  صثح 10ظاػت ؼرٍع:  دل٘مِ 120اهتحاى: زهاى  15تؼذاد ظؤال: 

آزهاٗؽٖ طراحٖ وٌ٘ذ وِ، تِ ٍظ٘لِ ٗه گرهاظٌج، همذارٕ آب ٍ دهاظٌج گرهإ ٍٗصُ ِٗ گلَلِ فلسٕ را تِ تَاى  5
 تؼ٘٘ي ورد.

 
 
 

1 

 دٌّذ؟ّإ ظلعَ٘ض ٍ فارًْاٗت چِ دهاٖٗ را تِ طَر ٗىعاى ًؽاى هٖدهاظٌج 6
 

1 

چمذر  SIاٗي الواض در  جرم ل٘راط اظت. 182ّإ هَجَد در اٗراى، درٗإ ًَر تِ جرم ترٗي الواضٗىٖ از تسري 7
 گرم اظت.(ه٘لٖ 200اظت؟ ) ّر ل٘راط هؼادل 

 
 

1 

تاؼذ،  cm 10تراتر  B  ٍ ؼؼاع ورٓ cm 5تراتر  Aتا ّن تراتر اظت. اگر ؼؼاع ورٓ  A  ٍBجرم دٍ ورُ ّوگي تَپر  8
 اظت؟  Bچٌذ تراتر چگالٖ ورٓ  Aچگالٖ ورٓ 

 
 
 

1 

ٍ هاٗؼٖ تِ  ⁄3   13600ؼىلٖ وِ تِ ٗه هخسى هحتَٕ گاز ٍصل ؼذُ اظت، جَُ٘ تِ چگالٖ  Uدرٍى لَلٔ  9
 چٌذ و٘لَگرم تر هترهىؼة اظت؟ ρتاؼذ،    105ٍجَد دارد. اگر فؽار َّإ ت٘رٍى لَلِ  ρچگالٖ 

 (  10  2⁄ ) 
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 اداهِ ظَالات در صفحِ تؼذ           
 



 ادارُ ول آهَزغ ٍپرٍرغ اظتاى وردظتاى
 2ادارُ آهَزغ ٍپرٍرغ ظٌٌذج ًاحِ٘ 

 ؼاّذ َّؼوٌذ ّادٕ ٗاظٌٖ٘ دت٘رظتاى
 دٍرُ دٍم هتَظطِ

  هحل هْر آهَزؼگاُ
 1ًام درض: ف٘سٗه 

 ًام طراح: ًجفٖ

 تجرتٖػلَمرؼتِ:  پاِٗ: دّن        ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:

 3: ؼوارُ صفحِ 4 تؼذاد صفحِ: پاظخٌاهِ ً٘از ًذارد  ظت.ااظتفادُ از هاؼ٘ي حعاب هجاز 

 3/1402/ 10  تارٗخ اهتحاى:  صثح 10ظاػت ؼرٍع:  دل٘مِ 120زهاى اهتحاى:  15تؼذاد ظؤال: 

را  Cؼَد. تٌذٕ جعن در ًمطٔ رّا هٖ Aرٍٕ ظطح تذٍى اصطىاوٖ هطاتك ؼىل زٗر، از ًمطٔ  mجعوٖ تِ جرم  10

 تذظت آٍرٗذ.
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⁄2  10  ) رظذ.هٖ Bؼَد ٍ تِ ًمطِ رّا هٖ  Aجعوٖ هطاتك ؼىل از ًمطِ  11 ) 
  الف( وار ً٘رٍٕ ٍزى در اٗي جاتجاٖٗ را تذظت آٍرٗذ.

 ب( وار ً٘رٍٕ اصطىان چٌذ شٍل اظت؟
 
 
 
 
 

2 

𝜌ل٘تر آب تا چگالٖ  1200و٘لٍَات اظت ٍ در ّر دل٘مِ  5در ؼىل زٗر، تَاى ٍرٍدٕ تلوثٔ ترلٖ  12 را  ⁄3   1 
 وٌذ. تازدٓ اٗي تلوثِ، چٌذ درصذ اظت؟ٍارد هخسى هٖ
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 اداهِ ظَالات در صفحِ تؼذ           

 

A 

B 

𝑣𝐵  8 𝑚/𝑠 

𝑚  2𝑘𝑔 

4𝑚 

(𝑔  10 𝑁 𝑘𝑔⁄ ) 



 وردظتاىادارُ ول آهَزغ ٍپرٍرغ اظتاى 
 2ادارُ آهَزغ ٍپرٍرغ ظٌٌذج ًاحِ٘ 

 ؼاّذ َّؼوٌذ ّادٕ ٗاظٌٖ٘ دت٘رظتاى
 دٍرُ دٍم هتَظطِ

  هحل هْر آهَزؼگاُ
 1ًام درض: ف٘سٗه 

 ًام طراح: ًجفٖ

 تجرتٖرؼتِ: ػلَم پاِٗ: دّن        ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:

 4: ؼوارُ صفحِ 4 صفحِ:تؼذاد  پاظخٌاهِ ً٘از ًذارد  ظت.ااظتفادُ از هاؼ٘ي حعاب هجاز 

 3/1402/ 10  تارٗخ اهتحاى:  صثح 10ظاػت ؼرٍع:  دل٘مِ 120زهاى اهتحاى 15تؼذاد ظؤال: 

ترظذ،   45پر از هاٗؼٖ اظت. اگر دهإ ظرف ٍ هاٗغ تِ   25در دهإ  3  200ٗه ظرف آلَهٌ٘٘وٖ تا حجن  13

23     )رٗسد؟ چمذر هاٗغ از ظرف ت٘رٍى هٖ  10 6 هاٗغ      1  490  10 6 1 ) 
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اًذازٗن. اگر پط از ترلرارٕ تؼادل هٖ  50آب  5/4    را درٍى   94 ٍ دهإ mٗه لطؼٔ آلَهٌَ٘٘هٖ تِ جرم  14

⁄      900    )چٌذ و٘لَگرم اظت؟  mترظذ،   52گرهاٖٗ، دهإ آب تِ  آب     4200      ⁄ ) 
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گرم ٗخ در دهإ صفر درجٔ ظلعَ٘ض ) ًمطٔ رٍب( لرار دارد. چٌذ شٍل گرها لازم اظت تا آى را رٍب وردُ ٍ 20 15

⁄     336000    )ترظاًذ؟  ظلعَ٘ضدرجٔ  10دهإ آب حاصل را تِ  آب    4200      ⁄ ) 
 

 
 

 

2 

 20 جوغ ول                                                          هاًا تاؼ٘ذ                                                      
 



 ادارُ کل آهَزش ٍپرٍرش استاى کردستاى
 2ًاحیِ  سٌٌذجادارُ آهَزش ٍپرٍرش 

 ضاّذ َّضوٌذ ّادی یاسیٌی دبیرستاى
 دٍرُ دٍم هتَسطِ

  هحل هْر آهَزضگاُ
      1درس: فیسیک پاسخٌاهِ 

 ًام طراح: ًجفی

 تجربیعلَمرضتِ:         : دّنپایِ ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 1: ضوارُ صفحِ 4 تعذاد صفحِ: دقیقِ 120زهاى اهتحاى:  15تعذاد سؤال: 

 3/1402/   تاریخ اهتحاى:  صبح 10ساعت ضرٍع: 

 ًورُ پاسخٌاهِ ردیف

 1 چسبیّن( تضکل    بی( پکوتر     ب( برداری       الف(  1
ّای گرهتر ٍ گسترش ایي حرکت ّای آزاد در قسوتالکترٍى ّا ٍ حرکتدر ایي رٍش بِ دلیل ارتعاش اتنالف(  2

 ضَد.ٍ ارتعاضات بِ سراسر جسن، گرها هٌتقل هی
 یابذ.در هسیر حرکت ضارُ، با افسایص تٌذی ضارُ، فطار آى کاّص هیب( 

 
1 

 است. ٍ سطحرٍغي  چبسیدگر سطح بیطتر از ًیرٍیًیرٍی دگرچسبی هَلکَلْای آب با( الف 3
 رسذ را بازتاب کٌٌذ ٍ بِ بذى آًْا ًرسذ.آًْا هیبرای ایٌکِ گرهایی کِ از طریق تابص بِ  (ب

تری در دهای پاییيَبات حبجَضذ ٍ هیتری های پاییيآب در دزیرا فطار َّا در هٌاطق کَّستاًی کن است ٍ پ( 
 آًْا را ًذارد. ای لازم برای پختيرهپسًذ کِ گهی

5/0 
5/0 
5/0 

 3ٍ  2الف(  4
 4ٍ  1ب( 

1 

 تَضیح کاهل آزهایص 5
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6 θ        1 8⁄   32     40  1 
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8 ρ        (4
3   3)         (    )3       8⁄  
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11                     2  10 2     الف                              80        4    1  ب                                               16        64           
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12 
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13     1   3 )       200 490  10 6  69  10 6)  20     1 684 5/1 
14 
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یخ  0 15   یخ  10   آب  0 
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 20 جوع کل                                                          هاًا باضیذ                                                      
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